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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 
 

 

Αθήνα, 24 Ιουνίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Υγείας, κο Άδωνι Γεωργιάδη 
 

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη ενδιαφέροντος για τη θέση Διευθυντή Εσωτερικής Παθολογίας 

στο Νοσοκομείο Σητείας – Κίνδυνος για τη λειτουργία βασικών δομών του ΕΣΥ στην 

Κρήτη» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το από 19.06.2025 δημοσίευμα της τοπικής Εφημερίδας 

Ανατολή, σύμφωνα με το οποίο δεν έχει υποβληθεί καμία αίτηση για τη θέση 

Διευθυντή Εσωτερικής Παθολογίας στο Νοσοκομείο Σητείας, το οποίο λειτουργεί 

περισσότερο από ένα χρόνο χωρίς Παθολογική Κλινική.  

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, οι αιτήσεις για κρίσιμες θέσεις ήταν ελάχιστες παρά τη 

σοβαρή υποστελέχωση σε ιατρικό προσωπικό. Συγκεκριμένα, υποβλήθηκαν μόλις 2 

αιτήσεις για τη θέση Ιατρικής Βιοπαθολογίας Επιμελητή Β, 4 αιτήσεις για τη θέση 

Παιδιατρικής Επιμελητή Α, μία αίτηση για τη θέση Διευθυντή Ακτινολογίας και καμία, 

όπως αναφέρθηκε ανωτέρω για τη θέση Διευθυντή Εσωτερικής Παθολογίας, οι οποίες 

σε καμία περίπτωση δεν επαρκούν. Η κατάσταση εμφανώς υπονομεύει την επαρκή 

παροχή υπηρεσιών υγείας στους πολίτες της περιοχής ενώ οι ροές εν μέσω τουριστικής 

περιόδου επιδεινώνουν τις ήδη βεβαρημένες συνθήκες.   

Οι τοπικοί φορείς και ο Σύλλογος Εργαζομένων επισημαίνουν την επικινδυνότητα να 

λειτουργεί νοσοκομείο χωρίς παθολόγο, ακτινολόγο και βασικές ειδικότητες, ενώ οι 

πολίτες διακομίζονται για απλές περιπτώσεις σε άλλες μονάδες. Ειδικότερα, το ΔΣ 

Εργαζομένων του ΓΝ-ΚΥ Σητείας έχει επανειλημμένα τονίσει με υπομνήματά του πως 
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όσες προκηρύξεις και να υπάρξουν, εάν δεν δοθούν τα απαραίτητα κίνητρα για την 

πλήρωση των θέσεων, αυτές δεν θα καλυφθούν. Μάλιστα, οι εργαζόμενοι δίνουν 

ιδιαίτερη βαρύτητα στο γεγονός ότι είναι απίθανο να καλυφθεί η θέση Διευθυντή 

Εσωτερικής Παθολογίας, τη στιγμή που ο Διευθυντής θα είναι ο μοναδικός ιατρός, 

καθώς το νοσοκομείο λειτουργεί χωρίς παθολόγο το τελευταίο έτος.  

Σε συνέχεια της ήδη πραγματοποιηθείσας συνάντησης εργασίας του Συλλόγου 

Εργαζομένων με την Υποδιοικήτρια της 7ης ΥΠΕ στο ΓΝΑΝ, προγραμματίζεται από 

Σωματεία Εργαζομένων Νοσοκομείων και Δομών ΕΣΥ Κρήτης στις 26.06.2025 

παράσταση διαμαρτυρίας στην 7η ΥΠΕ και τον Υπουργό Υγείας, προκειμένου η ηγεσία 

να απαντήσει ποια άμεσα μέτρα σκοπεύει να λάβει για την κάλυψη της θέσης 

Διευθυντή Εσωτερικής Παθολογίας αλλά και των άλλων κρίσιμων ιατρικών θέσεων 

στο ΓΝ Σητείας, καθώς επίσης ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για την 

ενίσχυση των άγονων και απομακρυσμένων περιοχών με ιατρικό προσωπικό.  

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας και την ενημέρωσή μας, καθώς όπως 

ακριβώς τονίζει η Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων του Νοσοκομείου Σητείας, 

δεν πρέπει κανείς, πρωτίστως δε η Πολιτεία, να παραμείνει αμέτοχος στη συστηματική 

κατάρρευση του Εθνικού Συστήματος Υγείας.  

Επισυνάπτεται το από 19.06.2025 δημοσίευμα της Εφημερίδας Ανατολή.  

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 
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